+8 800 5558195, 7 495 6498195, lab@6498195.ru

labmet.ru

IMACITIOPT
CTO/1bl NABOPATOPHbDIE C ABYMA NOJIKAMU
(NTK-900 €N, SIK-1200 Cr, /IK-1500 €N, /IK-1800 CN)
FOCT 16371-2014
1. HasHauyeHMe n KOHCTPYKLUUA

1.1.
1.2.

1.3.

1.4.

N3penune npegHasHavyeHo A1A UCNONb30BaHUA B na6opaTopMﬂx pasnnyHoro npodwlnﬂ.

OcHoBoi1

n3genna  ABNAeTCA

cbopHO-pa3bopHbI

obecneynBatowMn YCTOMYMBOCTb U AONTOBEYHOCTbD.

TexHoNOrMYecKas HaacTpomKka umeeT ase nosku us JIACH, Kpenswmecs Ha MeTalZIMYecKoM KapKace ¢ NoJiMMepHbIm

MeTaNANYecKkui

Kapkac

C NONNMepPHbIM

MOKPbITUEM. Ha HMXHEN NOJIKe KPenUTCA CBETU/IbHMK C ABYMSA PO3ETKAMM M BbIK/IlOYaTesIem.
Pabouyas NOBEPXHOCTb CTO/1a MOXKET BbITb BbINONHEHA U3 CeAYIOLMX MAaTEPUANOB:
¢ MenamunH — namuHmpoBaHHana ACM (Topubl 06paboTaHbl KpomKoit MBX);

¢ CPL (Topubl 06paboTaHbl KpomKoi MBX);

¢ KepamorpaHuT Ha Noa/oxKKe U3 paHepsl;

* MOHOAUTHOrO XMMMYECKM CTOMKOro NnacTuka (Lab HPL);

¢ HepkaBetowencranm c BKAagKon us snaroctomkoro ACHM.

Aonyckaromcea usmeHeHua u dononHeHus 8 nepe4yHe Uucnosb3yembix mamepuarios.

NOKpbITUEM,

2. OCHOBHblEe TEXHUYECKME AaHHble
Mogenb JIK-900 CN J1IK-1200 CN J1K-1500 Cn J1K-1800 CIl
[abapuTHble 900x600x1450/750 1200x600%x1450/750 1500%x600%1450/750 1800x600%1450/750
pasmepbl, MM 900x600x1550/850 1200%600%x1550/850 1500%600%1550/850 1800x600%1550/850
3. KomnneKkr nocraBku
Ne 1 2 3 4 5 6
Pa3bopHbIi
. Camopes 4x40| 3arnywka |3arnywKa 60x30
Onopa M10 | Bbont M8x40 mm MEeTaNNYECKUN P v y
o MM 30x30 mm MM
¢ KapKac
I
©
1]
o
I
(]
S .
CSB -
T k)
Kon
8O 4 wr. 14 wr 1wr. 15 wr. 2 Wwr. 2 wr.
Ne 8 9 10 7
o Pabouas N
LKkad-HaacTpoiKa EBpoBu/Ka LWainba M8
NOBEPXHOCTb CTO/A
o
s
I
©
1]
o
I
(] " :
:
s \:\E {
(1}
T
Kon
1 wr. 1 wr. 1 wr. 14 wr.
-BO
e ©nok anekTpopo3eTok 220B (2 wrT.), B 4ONOMHEHME K
. UMeIoLLMCS;
JononHutenbHaa KOMNAEKTauma: «  nonKa o KnasmMaTypy:
®  noABecHble Unu nogkaTHble TYMObI.




4. WMHcTpyKuma no cbopke

[ns cbopKM HEOBXOAMMO: PA3BOSHOM K/tOY, LWYPYNOBEPT, MOIOTOK.

4.1.
4.2.

4.3.
4.4.

4.5.

4.6.
4.7.
4.8.
4.9.

4.10.
4.11.

5.1.
5.2.

5.3.

OcB0ob60OAUTb M3aEeNIMe OT TPAHCNOPTHOM YNAKOBKMU.
CobpaTtb Kapkac cTona nabopatopHoro, ucnonb3ys 6ontbl M8x40 u waiibbl M8. B6MTb MOIOTKOM NAACTUKOBbIE
3arnyLlKuM B nepegHue Topubl Tpy6 KapKaca (Puc. 1).
BKpyTUTb YeTbipe peryanpyemblie onopbl (Puc. 1).
Monoxntb pabouyto NOBEPXHOCTb Ha Kapkac. [puKpenuTb e€ K KapKacy, ucrnonb3ya camopesbl 4x40 (puc. 2).
B cnyyae 3aKasa paboueit noBepxHOCTM U3 maTepuana Lab HPL:
1. CHATb 3aLLMUTHbIN C/I0M C MPUKAEEHHOIO CKOTYA HA HUMXKHEW CTOpOHe paboyeli MOBEPXHOCTMH.
O6paboTaTb NOBEPXHOCTb CKOTYA Mbl/IbHbIM PACTBOPOM.
06e3XnpUTb NOBEPXHOCTb KapKaca, Ha KoTopyto ByaeT ycTaHaBAMBaATLCA paboyan NOBEPXHOCTb.
YCTaHOBUTL CTO/IELLHMLY Ha KapKac, Tak YTObbl CKOTY comnpuKacaaca ¢ bOKOBMHAMM KapKaca.
BbIPOBHATH CTONELWHULY OTHOCUTE/IbHO KapKaca, 3aKpenuTb, CaMope3amm U3 KOMMNEKTa, CHU3Y.
BbloepkaTb B YCTAaHOB/NIEHHOM MOJIOKEHWW HEe MeHee CYTOK Mpu TemnepaType OKpyKatowelh cpeabl 18°C.
(makcMmanbHan agresus — 3 CyToK).
CobpaTb KapKac HaACTPOMKN, NPUKPYTUB CTOMKK K BOKOBMHaAM npu nomolim 6ontoB M8x40 ¢ wanbammn M8 . Mexay
60KOBMHaMM 3adMKCUPOBATL CBA3M Npu nomoum 6ontos M8x40 ¢ walibamn M8.
MoN0KNTb NOMKM Ha KapKac HaACTPOWKK. MpUKPennUTb, NCNosib3ya camopesbl 4x40.
MpUKPYTUTb, K 3aHEN CTOPOHE KapKaca, HaACTPOMKY ¢ NoaKamu ucnonbsys 6ontel M8x40 ¢ wanbammn M8.
BbICTaBUTb KapKac No YPOBHIO NPY NMOMOLLM pPeryanpyembix onop.
CobpaTb U MOAKNIOUUTL BUAKY K 3NEKTPONUTAHUIO (NPW MOAKAIOYEHMM B LUMTOK, 3a3eMIEHME — KEeNTO-3e/1eHbl
nposoa).
MoaKnoueHne 3N1eKTPUKU B WUTOK A0/XHO OCYLLECTBAATLCA aTTeCTOBaHHbIM CNeLuaancTom.
B cnyyae 3akasa ctona ¢ Tymboi, HaBecuTb TYMBY (3auennTb TYmbOy 3a 3aHI0K0 pamMy Kapkaca) (puc. 3).
3aBecTu }KypHan no aKkcnayaTauum, 3adpuKcMpoBaThb AaTy BBOAA B SKCN/yaTaumto.
5. WHCTpYKumA no o6¢cny:KMBaHuUIo
3aperncTpmpoBaTh B XKypHase 3KCNIyaTaLMm eXXeMeCcayHbIN U eXXerofHbli OCMOTP.
B eXKemecsaYHbIN OCMOTP BXOAUT:

* Bu3yanbHbIli OCMOTP;

* MlpoBepKa Ha HannuYmMe LapanuH Ha Kapkace, paboyei NoBepxXHOCTY;

* Y6opKa nblau, rpsasmn ¢ paboyeit NOBEPXHOCTH, NOKMU, UCMOb3yA 0ObluHble Mmotowme He abpa3mBHble cpeacTsa. He
OOMYCKAeTCs NPSAMOro KOHTAKTa C BOAOW YacTel M3Lenus M3rotoBieHHbix u3 JIACM (B NpOTMBHOM ciyyae
BO3MOYKHO BCMy4YMBaHWE U pasbyxaHue).

B eXKerofHbli OCMOTP BXOAMT:
e ExemecayHbIi 0CMOTP;
* MMopgKpacka LapanuH Ha KapKace.

ounkwnN

5.4. ExXerogHbli1 0CMOTpP MOXKeT BbITb NpoBeaeH cepBUcHOM cny»kboih 000 «ABTOpUTETY

6.1.

6.2.

6.3.

7.1.

7.2.

8.1

9.1.

9.2.

9.3.

9.4.

9.5.

6. [Mpasunaskcnayatauum
CTON [O/IKEH 3KCNAyaTUPOBaTbCA B CYXMX MPOBETPUBAEMbIX MOMELLEHMAX NPU TEMNEPATYPE OKPYKalolel cpeabl oT
10°C po 40°C v oTHOCMTENbHOW BNaXKHoOCTU oT 45% o 75%.
N3pgenne Heobxoammo obeperaTtb OT MEXaHWYECKMX MOBPEKAEHWW, OT BO3LENCTBMA MOBbILEHHON TemnepaTypbl u
B/IAYKHOCTU, @ TaKXKe OT BO3AEMNCTBUA CUIbHbBIX XUMUYECKMUX PeareHToB U X NapoB.
He pekomeHayeTcs aonyckaTb Ha paboyyto NOBEPXHOCTb CTOA HArpy3Ky cebiwwe 250 Kr.

7. CBepeHUsA O TPAHCNOPTUPOBKE, YNaKOBKE, XpaHEeHUU
YnakoBKa B cooTtBeTcTBUM c Tpeboanmammu FOCT 16371-2014 n «PekomeHAauMii No oOpraHM3auMM MPOU3BOACTBA
Mebenn n no- CTaBKe ee TOPryloWwUM OpraHusaumnam B pasobpaHHom Buae» (rodppokapToH Aaa NAaMUHUPOBAHHbBIX
LeTanen, NoNM3TUNEH AN MeTaIMYecknx pam).
XpaHeHMe B ymnaKoBaHHOM BMAE [OOMYCKAaeTCA B MOMELLEHMAX HEe COAEpKalWux MapoB KWUCMOT, LWe/oYei, rasos,
BbI3bIBAOLWMX KOPPO3ULIO, NPU TEMMepaType OKpyKatowero Bo3ayxa ot +1°C ao +35°C 1 oTHOCUTE/IbHOW BNAXKHOCTU He
6onee 80%.

8. MpumeuaHue
Paboyas NoBepXHOCTb CTO/MA B C/lydae MOMafaHMA Ha HEEe arpeccMBHbIX XMMWYECKUX BELLECTB AO/IKHA HemMeaNeHHO
NpPOTMPATLCA C MCMNOJIb30BAHUEM HEUTPAIU3YIOLLUX CPEACTB.

9. TlapaHTUiHbIe 06A3aTeNbCTBa
MNpeanpusTne-U3roToBUTEeNb rapaHTUPYeT MOKynaTe/lo COXpaHeHWe nokasatesnel B TeyeHue 1000 u 1 gHAa, npwu
cobtogeHMM BblleyKa3aHHbIX NPaBM yxoaa.
3a M34enns ¢ MexaHU4eCKMMM NOBPEKAEHNUAMMU, NONYYEHHbIMM NPU TPAHCMOPTUPOBKE, NPeANnpPUATUE OTBETCTBEHHOCTU
He HecerT.
[apaHTUIMHbBIN CPOK MCUNCNAETCA CO AHSA OTIPY3KMU.
Ecnn B TeyeHWe rapaHTUMMHOINO CPOKa XpaHeHMA byayT obHapyrKeHbl NMPOW3BOACTBEHHblE AedeKTbl, noTpebuTtenem
[O/MKEH ObiTb COCTaBNAEH aKT YCTaHOB/IEHHOro 06pasua O HeobXo4MMOCTM PEMOHTA, KOTOPbIA HanpaBaseTca Ha
OpraHusaumio — U3rotoBUTeNb (Npoaased,).
Bce npeabsasnsembie MMoTpebutenem peknamaumm no HapylweHUo KOMMIEKTaUuuM U3genma NpuMHUMaloTca B TeyeHue
14 pHen € MOMEHTa NOMYYEHUS.



CbopKa Kapkaca
(Pnc. 1)

Bonam M8x40 (8 wm.)
Wadda M8 (8wm.) .
3aznyzka 30x30 MM (2 wm.) i
3aznyzka 60x30 MM (2 wm.)

Dnupu M10 (& wm.)

Padoyas nobepxHocmb

YCTaHOBKA MNONKKU U
paboyer NOBEPXHOCTHU
K KapKacy

(Pnc. 2)

Wadda M8 (2 wm)
Bonm M8x40 (2 wm)

YcTaHOBKa NOABECHbIX CUCTEM XPaHEHUS
(T4, T4)
(Puc. 3)




Ceupetenbctso o npuemke:  Cron naboparopHbiii JIK-(900; 1200; 1500; 1800) CN

CooTtBeTcTBYeT TpeboBaHMAM HOPMaTMBHbIX A40KYMeHTOB FOCT 16371-2014 v Nnpu3HaH rogHbIM K SKCnayaTauuu.
NpepacraButens OTK (noanuchb) m.n.

Mpumeyarme: 000 «ABTOpPUTET» OCTaBAAET 3a COBOI NPABO BHECEHUA M3MEHEHUIA B KOHCTPYKLMIO 13aenunii 6e3 npeaBaputesibHoro
yBefoMaeHus.

M3meHeHO: mapT 2016 HM 06





